

巾帼不让须眉

她年薪几十万元, 苗条挺拔 东北首位民航女机长: 我不是白富美



3月7日,李颖在做起飞的例行检查工作 新华社发

Q 东北第一位民航女机长, 27岁,年薪几十万,还是位美女,1.73米的个头,苗条挺拔。“你这是典型的白富美啊!”李颖绷住脸不让自己笑出声,回答说:“不算,我就是个搞技术的,我工作起来也是很辛苦的啊!”

3月8日,是刚刚荣升机长不久的李颖执行从沈阳起飞经青岛到深圳的首飞任务的日子,巧合的是,这天是三八节。一年半前接受采访的时候,李颖说,希望早日成为机长,目标终于实现了,李颖的下一个目标是,能在蓝天上一直飞到退休。

李颖微博

“人生最美好的事儿就是,早上睁开眼证明自己还活着,并且还能赖上半个小时的床……”

“月供一份感情,期限最少一辈子……”

网友声音

@肉肉大萌猫:27岁就机长了?不是吧?

@noelcyrus:型到爆!

@惧万事自欺之:英姿飒爽!

@音小皮:年轻的女机长,帅啊!羡慕,佩服!姐妹们,无论在哪个岗位,无论在哪个年龄,节日快乐!

@句末裁:这个帖子要顶的!谁说女子不如男?!

@阳仔RDJ:嘿嘿,说不定啥时候还能坐上介位美女机长的灰机哦!

人生最美好的事儿是 能赖床

2013年1月24日,李颖获得了机长聘书。南航北方分公司150多名副驾驶中,能像李颖这样在短短4年时间里就成长为机长的,并不多见。在经过了一段时间的左舵带飞后,李颖将正式成为一名空客A320系列飞机的机长。

机长意味着什么?李颖说:“内心其实很骄傲。当然责任更重了,而且出现复杂情况,你不能指望依靠副驾驶了,要自己做决定。”在李颖看来,与众多的男机长相比,女机长优点也很明显。细致,机舱里有成百上千个开关按钮,容不得一点马虎;女性敏感,对飞机飞行状态细微的变化都能

感受得到;女性耐力比男性好,耐得住寂寞,坐得住,静得下心。

在东北第一位女机长的光环后,是刻苦付出和不懈努力。成为一名机长,要经历16个环节的考验,要飞行2700小时,经历至少400个起落。

A320飞机,驾驶舱狭小,碰见极端天气,在飞机上一坐五六个小时不算稀奇,最多也就能伸伸腿、直直腰。一年到头,住酒店的日子,比住家的时间还长。于是,睡个懒觉、赖个床,对李颖来说是最美好的事儿了。

终极理想是与丈夫 “比翼齐飞”

李颖思维清晰,还特别大气,上来第一句就是:“想问什么就

问。”飞行部搞点什么活动,李颖还是当仁不让的主持人。不过,在微博里,李颖暴露了一个小女人的全部面目。小资,爱小动物、爱旅游、爱引用名言警句;爱讲点小段子,“都说飞行员马路上开车轧线儿走,这个太不靠谱,但估计引导车大哥就说不准了……”

但说起最爱的,还是美丽的自己,还有甜蜜的爱情。李颖老公聂鹏也是南航北方分公司的飞行员,李颖觉得挺遗憾的一件事就是飞了4年了,还没有和聂鹏飞过一个航班。李颖说:“在天上相遇,知道那个是他的飞机,忍不住就要多看几眼。希望能和他一起飞一趟航班。”这个可是真正的比翼齐飞啊,羡慕死人了。

据《沈阳晚报》



3月7日,宋红梅在对一架即将起飞的飞机进行安全检查 新华社记者 肖艺九 摄



3月7日,飞行归来,陈金兰(右三)与机组男飞行员交流飞行经验 新华社发(刘应华 摄)

湖北首位女放行员: 让飞机安全“走起”

蹲下身,侧屈腿,右臂前伸,食指和中指指向起飞方向,“走你”……这个看上去颇具娱乐味儿的起飞指令手势,曾被众多网友追捧走红网络,然而在追捧之余人们很少会注意到飞机起飞前必须完成一线定检等一系列复杂的工作,更难把飞机一线定检、深度维修、重大改装等辛苦繁重的工作与温婉的女性联系在一起。而宋红梅就是一位从事这样工作的女性。

宋红梅是南航湖北分公司飞机维修厂技术培训室主任,是目前湖北民航领域第一个,也是唯一一个同时具备整机放行权和检验员资格,并仍在从事飞机整机

放行的女性。维修一线外场,环境恶劣。武汉的酷暑与严冬,顶着月亮去披着星星回的作息多是有着坚强体魄的男性才可以承担的。宋红梅说,维修厂负责前场放行关口,需要在很短的时间内作出正确的判断和快速的反应。虽然这样的工作看上去是男性的专长,但有时也会例外,女性的镇定和意志力也不亚于男性。

“每一个细节都关系到航空安全,任何一个马虎都不允许,否则后果不堪设想。”宋红梅说,“既然选择了这一行,就必须得与男人一样,样样工作都能干,样样苦都能吃!” 据新华社

女机长陈金兰: “我想飞,我想多飞”

陈金兰,共和国空军第七批女飞行员,驻蓉空军航空兵某师唯一一位女机长、女训练参谋,同时负责多名男飞行员的改装带教任务。在一群男飞行员中,她扮演着多重角色。

至今还让陈金兰兴奋不已的一件事,就是2010年12月28日,她亲自驾驶战鹰第一次飞临重庆大足的上空执行任务。当她在驾驶舱内俯瞰到家乡的山山水水、一草一木时,不禁尖叫起来。驾驶战鹰回家乡、为家乡做贡献,是她一直梦寐以求的,这次愿望得以实现,自豪感真的无以言表。陈金兰说:“我想飞,我想多飞,练就过硬本领,为下一步改

装新机做好充分的准备。”

2011年3月,作为该师训练部门唯一的女参谋,陈金兰被选派到桂林空军学院参加参谋业务培训,在100多名学员中,她是唯一的女性,也是唯一的飞行员,结业时获得了“优秀学员”和“优秀结业论文”的双重奖励。

陈金兰的前任师长程晓健说:“金兰是一位聪明好学、踏实勤奋、热情大方、特别热爱飞行事业的女飞行员。”陈金兰的弟子王晓光说:“兰姐特哥们儿,既像兄长又像大姐,不仅生活上细心照顾我们,传授飞行技术也毫无保留。” 据新华社

中国反拐行动计划 打击拐卖人口犯罪

据中国政府网8日消息,国务院办公厅日前发布《中国反对拐卖人口行动计划(2013—2020年)》。该计划旨在有效预防、依法打击拐卖人口犯罪,积极救助、妥善安置被拐卖受害人,切实维护公民合法权益。

计划提出要完善预防拐卖人口犯罪的网络,综合整治拐卖人口犯罪活动重点地区和“买方市场”,减少拐卖人口犯罪发生。建立和完善劳动用工备案制度,加强劳动保障监察执法,加大对非法职业中介及使用童工、智力残疾人等违法行为查处力度,完善部门联动协作机制。

计划要求,严厉打击卖淫嫖娼违法犯罪,加强城乡接合部、“城中村”娱乐服务场所治安整治,改进失足妇女教育帮扶工作。加大拐卖人口犯罪活动重点地区综合整治力度。加强拐卖人口犯罪活动重点地区计划生育服务和孕情管理,减少意外妊娠和政策外生育,及时通报有关信息。

计划还强调,加强街面救助,及时发现、救助流浪乞讨和被强迫违法犯罪的未成年人。加强拐卖人口罪犯教育改造工作,进一步降低重新犯罪率。 据新华社

北京西城区区长出庭 应诉行政诉讼案件

家住北京市西城区的岳女士因不服西城区政府作出的房屋征收决定,将区政府起诉至北京市第一中级人民法院。8日上午,法院公开审理此案。记者在庭审现场看到西城区区长王少峰也出现在被告席上。

2012年8月9日,西城区政府作出《北京市西城区人民政府房屋征收决定》,启动了对三里河一区E区6、7、8号楼及附属平房房屋征收工作。岳女士的房屋就在本次征收范围内。她认为该房屋征收不合法,故诉请法院予以撤销。

在庭审现场,控辩双方的代理律师进行了答辩。作为西城区政府的法定代理人,区长王少峰针对原告提出的诉讼理由进行了答辩。在经过约2个小时的庭审后,审判长宣布休庭,将择日宣判。

“尽管与原告的立场不同,但在法律面前,我们要一同维护法律的尊严,实现社会的正义,维护群众的利益。”王少峰庭后接受采访时说。 据新华社

教育部: 博士生招收 严防学术权力滥用

根据教育部8日发布的一项工作通知,2013年博士学位研究生招收工作要在充分尊重院系和导师意见的同时,要加强对学术权力的监督和制度约束,有效预防和严肃处置命题、阅卷、复试和录取等环节中学术权力滥用和学术腐败等行为。

通知指出,要加强导师遴选和培训工作,提高导师科学选拔人才和规范执行政策的能力。 据新华社

“长春盗车杀婴案”追踪 嫌犯涉嫌故意杀人 和盗窃两宗罪

3月8日,记者从吉林省长春市公安机关了解到,长春市“304”盗车杀婴案件犯罪嫌疑人周喜军已于3月7日18时被长春市检察机关依法批准逮捕,涉嫌罪名为故意杀人罪和盗窃罪。

3月4日,长春市民许先生未熄火的RAV4丰田车被盗走,车上有一名仅两个月大的婴儿。案发后,吉林省警方和广大市民紧急搜寻。后犯罪嫌疑人名周喜军落网。 据新华社